

**EDITAL Nº 86/2024
RETIFICAÇÃO 01 - DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
25/11/2023 a 17/01/2024	Período para envio dos documentos de matrícula dos(as) candidatos(as) selecionados	Através do envio do formulário eletrônico: https://forms.gle/1kDXvSBJvmtPaq547

Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
25/11/2024 a 17/01/2025	Período para envio dos documentos de matrícula dos(as) candidatos(as) selecionados	Através do envio do formulário eletrônico: https://forms.gle/1kDXvSBJvmtPaq547

